

电动自行车消防安全整治 瑞安在行动!

重点整治 违规停充 进楼入户 等违法违规行为

记者 黄丽云 通讯员 王勤剑

9月1日起,市消防救援大队在全市范围内开展为期一个月的集中整治月行动,专项整治结束后转为常态化管理,严格查处一批违法违规停放、充电行为,推动建设一批集中停放场所及充电设施,广泛开展消防宣传教育。据悉,该项行动旨在全面整治电动自行车消防安全隐患,从根本上解决电动自行车违规停充、进楼入户等行为,斩断电动自行车火灾源头,确保全市消防安全形势持续稳定。

重点整治 违规停充 进楼入户 等行为

日前,市消防救援大队联合上望街道,派出3个检查组对上望街道辖区内的电动自行车消防安全进行整治。在上望街道九二村一出租房门口,检查人员发现该处出租房没有设置电动自行车专用充电口,租客私自将充电插座从窗口拉出,为电动自行车充电。消防人员向租客讲解了电动自行车违规充电的安全隐患,并根据相关条例,向租客开具处罚单,罚款50元。据了解,此次整治行动是电动自行车消防安全集中整治月行动之一。

此次整治月行动坚决执行电动车停放充电三个决不能要求,即决不能进楼入户,决不能违规充电,决不能停放在楼梯间。市消防救援大队相关负责人表示,为确保这次专项整治取得实效,大队结合实际,每日派出检查组开展夜查行动,每周四组织全市各镇街进行统一夜查,并在媒体上及时曝光火灾隐患,营造了浓厚的专项整治氛围。



扫一扫,看图文

同时,市消安委适时开展督导检查,建立健全信息共享、情况通报、联合查处等机制,发动基层站所、网格员、平安巡防队伍等力量做好夜间大巡防工作,重点清查电动自行车违规停放、违规充电等,切实形成执法合力。

加强电动自行车消防安全,需要多方联动。市消防救援大队有关负责人介绍,在此次专项行动中,乡镇(街道)等基层执法力量起到了关键作用。前期,市消防救援大队与23个乡镇(街道)签订消防行政执法委托协议书并下发市消防行政执法委托工作方案,授权各乡镇(街道)组织人员对电动自行车违规停放、充电等违法行为实施打击,同时加大业务培训和指导帮扶。截至目前,各乡镇(街道)已查处了118起电动自行车违规停放、充电案件。

此外,市消防救援大队每天对社区微型消防站和重点单位微型消防站进行远程拉动,切实推动微型消防站建设与区域联防建设工作的深入开展,进一步提高电动自行车充电点的火灾应急处置能力,实现有效处置初期火灾。下一步大队将联合有关部门督促指导乡镇(街道)组织严格落实消防安全网格化管理,指导村(居)民委员会、住宅小区建设管理单位和物业服务企业制定严格的电动自行车停放、充电管理规定,对前期建成的电动自行车充电桩和集中充电点督促进行管理维护。



消防部门联合镇街夜查



消防部门工作人员日查

严防电动自行车火灾还需市民提升安全意识

要防范电动自行车引发的火灾事故,除了消防等部门和单位齐抓共管之外,提升市民的防火安全意识是关键。市消防救援大队有关负责人表示。

近年来,全国电动自行车火灾事故频发,且呈逐年增长趋势,起火原因主要是电动自行车电气故障。某些电动自行车电气安全性能设计存在缺陷,电池欠压过载或短路保护功能缺失、线路老化、绝缘性能不达标,一旦使用者违规进行改装改造,或者进行不规范充电、过度充电,都容易引发电动自行车起火。

电动自行车起火多数发生在充电过程中,且多数事故发生时,电动自行车都放

置在楼道等相对封闭的环境中,易引发重大的亡人事故。消防部门建议,市民需提高防火意识。对于长期使用的电动自行车,应定期进行线路检查,按时更换电池,电动自行车使用时间过长会出现线路老化问题,最好是半年或一年到维修点进行了一次检查。使用的电池也最好2到3年更换一次,避免出现电路故障。市民给电动自行车充电时,最好在比较容易散热的通风处。充电时间也应控制在10小时内,且不要在夜间充电,避免无法及时发现起火情况。

若楼道中的电动自行车发生火灾,市民应该要懂得如何自救。市消防救援大队工作人员介绍,如发现楼梯间没有烟火蔓延,楼梯

畅通,应首先选择沿楼梯向室外逃生。如果楼梯间烟火比较大或被阻断的情况下,切不可沿楼梯逃生,应到阳台呼救并等待救援。当离开房间发现起火部位就在本楼层时,应尽快跑向已知的安全疏散出口,通过防火门后应及时关闭,如果楼道被烟气封锁或者包围的时候,应返回室内报警等待救援。

小电车背后的大安全问题不容小觑,本次集中整治月行动对保障人民群众日常出行、保护人民群众生命财产安全意义重大。消防部门呼吁,广大市民自觉在指定区域对电动自行车进行停放和充电,不占用消防通道,不乱拉飞线,共同营造安全稳定的社会生活环境。

【相关链接】

电动车消防安全管理注意事项

1. 应停放在安全地点,不得停放在楼梯间、疏散通道、安全出口处,不得占用消防通道。
2. 电动车应进行集中停放充电管理,集中停放充电的电动车棚(库、室)应设置在室外并使用不燃材料搭建,电动车棚(库室)应与建筑疏散通道、安全出口保持

有效的安全距离,并按消防技术标准配备消防设施器材。

3. 对不具备室外电动车棚(库室)设置条件,毗邻建筑设置或设置在建筑内部的电动车棚(库室),应与其他功能区域进行有效的防火防烟分隔,避免高温有毒烟气和火灾向建筑内部或建筑其他区域蔓延,并按消防技术标准配备消防设施器材。
4. 电动车棚(库室)应统一设置为电动车充电的设施,并应由取得资格的电工安装敷设,不得私拉乱接电源线路。
5. 鼓励设置具备定时充电、自动断电等功能的安全保护装置供居民使用。

工行瑞安支行 个人房抵贷 让普惠贷款触手可及

近期,工行瑞安支行针对温州小微企业及个体经营户,打造了“瓯易贷”普惠品牌,该品牌项下分为多个子产品。为了应对温州市场,创新推出了“个人房屋抵押消费+经营组合贷款”(以下简称“个人房抵贷”),解决温州小微企业及个体经营户资金问题。目前,该行全面执行普惠政策,“瓯易贷”品牌项下贷款产品最低年利率为3.8%(相当于月利率最低至3.16厘)。不仅如此,“瓯易贷”推广期还有以下优惠:

1. 利率优惠:年利率最低为3.8%(相当于月利率最低至3.16厘);
2. 放款快速:资料齐全,3天就放款;
3. 周期灵活:最长3年不还本;

4. 外地可抵:温州、杭州、上海房产均可办理抵押。

据该行相关负责人介绍,年初以来,针对温州地区“房抵贷”用于经营相关用途这一特点,该行积极向上寻求小微信贷产品创新,并获得了工总行积极的回应。经过多个层级的论证,创新产品“个人房抵贷”应运而生。该产品创新之处在于可以提供生产经营相关资料来代替传统的营业执照。此外,上海、杭州、温州等地房产均可办理抵押。

据了解,该品种贷款用途多样,可用于经营也可用于消费,同时其对经营资质的调查不仅限于营业执照,还

可以提供租赁合同、承包协议等,同时也考虑到无营业执照的微商群体,通过调查核实实际经营,可予以办理个人房抵贷。对于流动资金需求时间不定、周转较快的客户,还提供循环方式,客户办理最高额抵押担保可最长获得6年的授信,期间可自主循环,申请提款、还款。

该行相关负责人表示,年初以来,工商银行牢固树立“大银行不服务小微企业就没有未来”的理念,抓好特色产品,利用好专项规模,加快助力区域小微经济发展。目前,工商银行“个人房抵贷”正在推广窗口期,并得到了瑞安地区经营户的广泛青睐。

办理贷款预先付费? 骗子假冒银行进行网贷诈骗

因受疫情影响,流动资金紧张成了套在部分小微企业主及普通民众头上的“紧箍”。申请便利、审批快捷的网络贷款就成为部分市民解燃眉之急的首选。日前,有市民因急需用钱而轻信网络贷款,在向经办人员转了2万元放款验证金后,便被“拉黑”。

近日,市民王先生添加了一个陌生人的企业微信,声称可以为客户办理快速放款的线上小额贷款业务,且无需抵押、无需银行流水等,只需客户一个身份证、一个签字,再加上预先支付20%-50%的放款验证金即可放款。为了打消王先生的顾虑,还将伪造的印有某银行LOGO、盖有银行合同专用章、且附有“客服”联系方式的电子贷款合同发给王先生看。在这些伪造的证据下,由于着



急用钱,王先生没有特意咨询相关银行,王先生开始在此人的指引下,先后多次通过微信转账的方式累计向对方转了20000元。在完成转账后,王先生立刻被对方“拉黑”。直至此时王先生才发现被骗了,向当地

公安机关报了案。

瑞安工行提醒广大市民,一切需要预付费的网络贷款均是骗局。正规贷款都有严格的审批流程,切勿轻信通过网络认识的陌生人提供的“贷款”信息,尤其是宣称“高额度、无门槛、无担保”等虚假信息。如需申请贷款,建议通过国家正规金融机构办理贷款业务。办理贷款时,如被要求先付利息、预缴手续费、工本费、保证金等,均不符合正规的银行贷款规定。若贷款方以任何形式要求借款前支付费用时,切勿进行转账汇款,务必多方核实,以免被骗。不要随意通过不明途径的网络广告申请线上贷款,不要随意在网络上提供个人信息,不要将自己的身份证信息、银行卡密码、动态验证码等重要信息提供给陌生人。(通讯员 季磊磊)

ICBC 中国工商银行 温州分行

工行「瓯易贷」

利率优惠 交个朋友

三年不还本 三天就放款

不含抵押登记时间

详询工行温州分行各营业网点